

ZPRÁVA O PARTICIPACI VEŘEJNOSTI V ROCE 2022

MÍSTNÍ AGENDA 21



Obsah

I. ÚVOD	3
II. PŘEHLED REALIZOVANÝCH AKCÍ SE ZAPOJENÍM VEŘEJNOSTI	3
III. ZÁVĚR	11
TABULKA AKCÍ MA21 SE ZAPOJENÍM VEŘEJNOSTI REALIZOVANÝCH V ROCE 2022	13

I. Úvod

Hlavním cílem participace je umožnit občanům a organizacím podílet se na ovlivňování životních podmínek v Praze 14, zajistit transparentnost rozhodovacích procesů a posílit důvěru občanů v představitele MČ Praha 14 a veřejnou správu jako takovou.

Participace je významnou součástí procesů místní Agendy 21 (dále i „MA21“) od roku 2010.

Od září 2020 je MČ Praha 14 zapojena pod metodickým vedením IPR Praha do pilotního programu koordinátorů participace, který má za cíl zlepšit realizovatelnost velkých projektů pomocí vysoké míry projednání s veřejností. Program má také zajistit zlepšení komunikace s magistrátem hlavního města Prahy, příspěvkovými organizacemi HMP a koordinaci všech záměrů v lokalitě s klíčovými aktéry.

II. Přehled realizovaných akcí se zapojením veřejnosti

1. Veřejné projednání Plánu revitalizace sídliště Lehovec na roky 2022–2027

Termín: 24. března 2022, 17:30 - 19:00

Místo: sídliště Lehovec, ulice Kardašovská vedle komunitního centra

Počet účastníků: 70

Cílem veřejného projednání bylo projednat připravovaný Plán revitalizace sídliště Lehovec (dále jen „Plán“) se všemi jeho návrhovými opatřeními s místními obyvateli, představit cíle tohoto projektu, jeho vznik, přípravu, zpracovávané výstupy a následný plán realizace. Dále bylo cílem získat od místních obyvatel další vhodné podněty, které může zpracovatel do návrhů opatření zpracovat, případně je upřesnit.

V rámci propagace projektu již několik týdnů na ploše sídliště probíhala prezentace dílčích opatření na velkoplošných panelech, kde se mohla veřejnost seznámit s částí opatření a záměrem projektu s předstihem.

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány a Zápis z projednání byl předložen na Poradu starosty.

Projednávané projekty, které přispějí k zlepšení veřejného prostoru sídliště Lehovec, se mají v upravené formě realizovat v letech 2022 – 2027.

2. Výstava k Plánu revitalizace sídliště Lehovec na roky 2022–2027 – *návrhy opatření*

Termín: od 16. března do 6. dubna 2022

Místo: sídliště Lehovec, různě po lokalitě v místech plánovaných úprav veřejného prostranství

Počet účastníků: ----

Představení Plánu revitalizace sídliště Lehovec na roky 2022–2027 a dalšího rozvoje lokality Lehovec.

Představení proběhlo formou výstavy na velkoplošných panelech. V místech Plánem navrhované revitalizace veřejného prostranství byly umístěny panely s popisem plánované revitalizace. Veřejnost se tak mohla předstihem seznámit s částí navrhovaných opatření a se záměry připravovaných projektů.

3. Setkání s veřejností k bytové výstavbě v ulici Klánovická

Termín: 6. dubna 2022, 17:30 – 21:15

Místo: Komunitní centrum H55, ul. Hloubětínská 55

Počet účastníků: 110

Záměrem setkání bylo seznámit občany se záměrem developerské společnosti Central Group, a.s. plánované výstavby 2 bytových domů v místě současného zdravotnického zařízení v ul. Klánovická.

Cílem bylo poskytnout občanům relevantní informace o připravovaném projektu, odpovědět na dotazy a projednat možnosti menších úprav projektu či okolí v lokalitě. Setkání řídil a moderoval nezávislý facilitátor/moderátor. Setkání se účastnili architekti Central Group a architekt MČ Praha 14.

Hlavní architekt společnosti Central Group, a.s. představil v prezentaci urbanistickou studii „OBYTNÝ SOUBOR HLOUBĚTÍN – KLÁNOVICKÁ“ představující 2 stavební objekty (objekt ve východní části podél ul. Soustružnická ve tvaru obdélníku o 4 NP a objekt podél ul. Klánovická rovněž obdélníkového tvaru o 10 NP s napojením na tuto komunikaci s vjezdem/výjezdem do podzemních podlaží).

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány a Zápis ze setkání byl předložen na Poradu starosty.

4. Veřejné projednání 2 projektů z participativního rozpočtu: projekt „Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, zřízení odpočinkového místa, instalace pevných košů na discgolf a betonového pingpongového stolu“ a projekt „Dětské hřiště Na Hutích“

Termín: 12. dubna 2022, 17:30 – 19:15

Místo: Hutě, ul. Jamská, u obytného souboru Ekospol

Počet účastníků: 20

Záměrem setkání bylo opakovaně projednat dva projekty 3. ročníku participativního rozpočtu, které se budou realizovat v lokalitě přiléhající k obytnému souboru „Ekospol“ na Hutích.

Cílem projednání bylo získat náměty k menším úpravám projektů před jejich realizací a vyřešit kolizi umístění projektů s jiným plánovaným investičním záměrem MČ, který z části zasahuje do plochy navrhovaného projektu z participativního rozpočtu. Snahou MČ je uchovat dobré vztahy mezi místními komunitami navzájem a mezi MČ a obyvateli Hutí. Projekty představili jejich navrhovatelé.

Cílem projektu „Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, zřízení odpočinkového místa, instalace pevných košů na discgolf a betonového pingpongového stolu“ je rozšíření možností trávení volného času pro obyvatele čtvrti Kyje – Hutě a stabilizace lokality, dosud z velké části zcela zanedbané. Projekt počítá s vybudováním posezení a grilovacích míst umístěných na přístupném, dobře viditelném místě a s malým rekreačním discgolfovým hřištěm.

Záměrem projektu „Dětské hřiště Na Hutích“ je úprava neudržované plochy a vytvoření rekreačního prostoru přírodního charakteru pro obyvatele a vybudování 2 hřišť - dětského hřiště pro věkovou kategorii 3 až 6 let a fitness hřiště pro dospělé - v lokalitě Kyje na Hutích.

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány a Zápis z projednání byl předložen na Poradu starosty.

5. Veřejné setkání na téma „Výstavba Hloubětínského tunelu a zkapacitnění Průmyslového polookruhu“

Termín: 11. května 2022, 17:30 – 19:15

Místo: Komunitní centrum H55, Hloubětínská 55, online přenos – Facebook MČ Praha 14

Počet účastníků: 50

Záměrem setkání bylo seznámit občany s plánovaným projektem Hlavního města Prahy výstavbou Hloubětínského tunelu a zkapacitnění křižovatek Průmyslová – Kbelská x Poděbradská i Kbelská x Kolbenova.

Zástupci zpracovatele JK ARCHITEKTI, s.r.o. a SATRA, spol. s r. o. představili projekt, který je součástí řešení Městského okruhu, jako nejdůležitější části městské komunikační sítě

s charakterem městské sběrné komunikace. Komplexní návrh je založen na maximální možné integraci stavby nadřazené komunikační sítě do městského prostředí s nejvyšší možnou mírou eliminace negativních urbanistických i environmentálních dopadů do struktury města.

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány, zaslány HMP a zápis ze setkání byl předložen na Poradu starosty.

6. Veřejné projednání Metropolitního plánu/ Informační kontejner

Termín: od 8. do 9. června 2022
Místo: prostranství před stanicí metra B – Černý Most
Počet účastníků: 300

Cílem participace bylo seznámit občany s upraveným Metropolitním plánem. Projednání bylo naplánováno a realizováno Institutem plánování a rozvoje hl. m. Prahy (IPR).

V informačním kontejneru, který byl přistaven na ploše před stanicí metra Černý Most se mohli obyvatelé seznámit s podobou návrhu územně plánovací dokumentace Prahy, diskutovat se zpracovateli a vznášet připomínky a podněty, které byly předány zpracovateli k zapracování.

Veřejnost zároveň měla možnost se k upravenému Metropolitnímu plánu vyjádřit přes online aplikaci.

7. Dotazníkové šetření k Analýze a Strategii komunikace městské části Praha 14 na sociálních sítích

Termín: od 22. června do 31. července 2022
Místo: online formulář
Počet účastníků: 427

Cílem bylo zjistit názor respondentů na fungování a dosah sociálních sítí spravovaných MČ Praha 14 a získat podněty ke zlepšení. Propagace šetření byla zajištěna jak skrze facebookové i webové stránky Prahy 14, tak prostřednictvím aplikace Moje 14, článku v jednom z vydání časopisu Čtrnáctka, 20 plakátů velikosti A1 na výleповých plochách a 1 000 ks letáků roznesených do schránek domácností. Šetření zajišťoval dodavatel.

8. Výstava studentských prací „Sportovní areál Na Hutích“ a studie „Bílý kůň“

Termín: od 20. června do 27. července 2022

Místo: Hutě, park v ul. Splavná

Počet účastníků: ---

Cílem participace bylo představit veřejnosti formou venkovní výstavy připravovaný investiční záměr MČ Praha 14 a vizi možného využití volné plochy za areálem střední školy pro sportovní a volnočasové aktivity. Na jednom místě tedy byly ve stejný čas veřejnosti prezentovány 2 různé výstavy:

- a) Výstava studentských prací – představení návrhů studentů Katedry architektury Stavební fakulty ČVUT v Praze na možné využití plochy za Střední školou podnikání a gastronomie Pramen na Hutích. Jednalo se o druhou obdobnou spolupráci Katedry architektury Stavební fakulty ČVUT v Praze a městské části Praha 14.
- b) výstava a představení urbanistické studie investičního záměru MČ Praha 14 na vybudování zázemí a parku nad pískovnou Bílý kůň.

9. Participace tvorby Akčního plánu rozvoje MČ na období 2023 a 2024, Dotazníkové šetření k Akčnímu plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024

Termín: červen až září 2022

Místo: online dotazník, vybrané lokality MČ Praha 14 (popis níže)

Počet účastníků: 55 (on-line dotazník), 155 (informační stan)

Cílem participace bylo získat podněty od veřejnosti pro připravovaný Akční plán rozvoje MČ na období 2023 až 2024. Akční plán rozvoje je dokument stanovující konkrétní priority realizace dlouhodobé strategie MČ. Vychází z klíčových oblastí a cílů rozvojových aktivit nastavených ve Strategickém plánu rozvoje MČ Praha 14 pro období 2015 – 2025, který byl schválen v září 2014 ZMČ Praha 14

Participace byla organizována kombinovanou formou:

- a) on-line – dotazníkové šetření
- b) prezenčně – informační stan MČ Praha 14 na kulturních akcích organizovaných MČ

On-line dotazníkové šetření proběhlo prostřednictvím webových stránek a FB MČ Praha 14 od 1. června 2022 do 15. září 2022, na webových stránkách i FB byl umístěn odkaz na

dotazník i QR kód. V červnovém vydání měsíčníku Čtrnáctka, průběžně v aktualitách na webových stránkách a v aplikaci Moje 14 byly zveřejňovány informace o probíhajícím dotazníkovém šetření.

Prezenční forma probíhala v informačním stanu MČ Praha 14, který byl přistaven v areálu nebo na místě konání kulturní/sportovní akce pořádané MČ Praha 14. Informační stan byl postupně přistaven v těchto termínech a lokalitách:

Lokalita	Akce MČ P14	Místo	Datum
Jahodnice	Bikepark	Bikepark Jahodnice	18. 6. 2022 14:00 -18:00
Hutě	Výstava studentských prací „Sportovní areál Na Hutích“ a studie „Parku Bílý kůň“	Park ve Splavné ul.	22. 6. 2022 10:00 – 18:00
Hostavice	Odpoledne s Prahou 14 Divadelní představení pro děti a letní kino	Park Pilská ul.	20. 7. 2022 15:00 – 22:00
Kyje	Svatobartolomějská pouť	Farní zahrada Kyje	20. 8. 2022 14:00 – 18:00
Hloubětín	Den s Prahou 14	Hloubětínské náměstí	14. 9. 2022 10:00 – 18:00
Černý Most	Volnofest	Park v Čenku	17. 9. 2022 14:00 – 18:00

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány do připomínkovacích archů, které sloužily společně s dalšími podklady pro plánování projektů a opatření AP.

10. Výstava k Plánu revitalizace sídliště Lehovec na roky 2022 – 2027 – výstupy projektu

Termín: srpen 2022

Místo: sídliště Lehovec, ulice Kardašovská vedle komunitního centra

Počet účastníků: ---

V místech Plánem navrhované revitalizace veřejného prostranství byly umístěny panely s představením výstupů celého projektu, dalšího postupu a návazných kroků včetně upravených projektových záměrů dle požadavků veřejnosti.

11. Výstavba parkoviště u ZŠ Bří Venclíků ano, či ne?

Termín: 12. října 2022, 17:30 – 19:45
Místo: venkovní areál ZŠ Bří Venclíků
Počet účastníků: 63

Cílem veřejného projednání bylo seznámit občany se záměrem výstavby parkoviště u ZŠ Bří Venclíků, podat občanům informace o důvodech vzniku záměru, odpovědět na dotazy místních obyvatel a zjistit, zda obyvatelé z okolních domů s výstavbou souhlasí.

MČ ve spolupráci se školou nechala rozpracovat dvě varianty návrhu zpevnění plochy, která by byla vhodná pro parkovací místa s přiléhající zahradou doplněnou o mobiliář a hrací prvky. Součástí revitalizace by byla venkovní učebna pro školu, výsadba dalších stromů a hřiště s dřevěnými prvky podle požadavků školy.

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány a Zápis ze setkání byl předložen na Poradu starosty.

12. Změna dopravního režimu v ulicích Vodňanská – Skorkovská – Blatská

Termín: 31. října 2022, 17:30 – 19:00
Místo: Galerie 14, náměstí Plukovníka Vlčka 686, Praha 9 – Černý Most II
Počet účastníků: 36

Záměrem setkání bylo seznámit občany se studií „Na Hutích-Rajská zahrada – variantní studie dopravního zklidnění a optimalizace dopravního systému“ a k navrhovaným dopravním řešením získat od občanů připomínky /návrhy. Studii představil zástupce zpracovatele M.O.Z. Consult s.r.o.

Po představení studie následovala diskuse a sběr připomínek/návrhů/podnětů od veřejnosti. Studie byla zpracována na základě podnětů a stížností místních občanů na stávající dopravní řešení v dané lokalitě.

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány a Zápis ze setkání byl předložen na Poradu starosty.

13. Komentovaná procházka s Ing. arch. Jurajem Sonlajtnerem k plánované výstavbě v ul. Arnošta Valenty, Černý Most střed

Termín: 20. října 2022, 14:30 – 16:00
Místo: Galerie 14, náměstí Plukovníka Vlčka 686, Praha 9 – Černý Most II

Počet účastníků: 15

Participaci zajišťovala Pražská developerská společnost.

Zástupci PDS představili historický vývoj stavebních plánů v této lokalitě, informovali účastníky o záměru Hlavního města Prahy stavět dostupné bydlení pro tzv. preferované profese a vyzvali je k otázkám a doporučením ohledně řešení veřejného prostoru a doplňkových/chybějících služeb.

Náměty a připomínky občanů byly zaznamenány a zpracovány architektky jako podklad pro přípravu koncepce. Bližší informace o připravovaném projektu dostupného městského bydlení a rozšíření městské infrastruktury na sídlišti Černý Most a participaci obyvatel lze najít na webových stránkách Pražské developerské společnosti [Zapojte se: Černý Most střed • Pražská developerská společnost \(pds-cernymost.eu\)](https://pds-cernymost.eu).

14. Online výzkum k záměru dostupného městského bydlení v lokalitě Černý Most střed

Termín: říjen/listopad 2022

Místo: online

Počet účastníků: 300

Online průzkum zajišťovala Pražská developerská společnost. Cílem byl sběr podnětů a doporučení od veřejnosti ohledně řešení veřejného prostoru a doplňkových/chybějících služeb. Bližší informace o připravovaném projektu dostupného městského bydlení a rozšíření městské infrastruktury na sídlišti Černý Most a participaci obyvatel lze najít na webových stránkách Pražské developerské společnosti [Zapojte se: Černý Most střed • Pražská developerská společnost \(pds-cernymost.eu\)](https://pds-cernymost.eu).

15. Prezentace záměru dostupného městského bydlení a rozšíření služeb na sídlišti Černý Most střed

Termín: 7. prosince 2022, 17:30 – 19:00

Místo: Volnočasové centrum Plechárna, ul. Bryksova, Černý Most

Počet účastníků: ---

Participaci zajišťovala Pražská developerská společnost. Po vyhodnocení podnětů z procházky s architektem a online dotazníkového šetření seznámila Pražská developerská společnost s navrženou koncepcí projektu a prezentovala záměr výstavby dostupného městského bydlení a rozšíření služeb na sídlišti Černý Most střed. Bližší informace o

připravovaném projektu dostupného městského bydlení a rozšíření městské infrastruktury na sídlišti Černý Most a participaci obyvatel lze najít na webových stránkách Pražské developerské společnosti [Zapojte se: Černý Most střed • Pražská developerská společnost \(pds-cernymost.eu\)](https://pds-cernymost.eu).

III. Závěr

V roce 2022 bylo realizováno 15 významnějších participačních aktivit včetně výstav zaměřených na lokální témata primárně se dotýkající obyvatel žijících v daném místě, ale i akce zaměřené celoplošně na městskou část. Každá akce byla specifická svým tematickým zaměřením a dotčenou skupinou obyvatel. K tomu byl přizpůsoben výběr místa, termín, podoba, facilitace a propagace akce. Propagace akcí vždy probíhala jak v rámci internetových medií – web a Facebook MČ Praha 14, aplikace Moje 14 a také formou pozvánky v radničním měsíčníku Čtrnáctka, vyvěšováním plakátů a letáků na vývěskách městské části, ve školních zařízeních, v prostorách nevládních neziskových organizací a komerčních subjektů v okolí místa konání. U některých akcí byla také provedena lokální distribuce letáků do poštovních schránek. Z akcí typu projednání/setkání s veřejností je vždy vyhotoven zápis.

V roce 2022 bylo při participačních akcích s občany často využíváno elektronických nástrojů - dotazníky v Google Forms, které usnadnily komunikaci s veřejností a zřejmě dopomohly k zapojení další skupiny obyvatel, která preferuje elektronickou komunikaci. Významným přispěním pro informování občanů byla také intenzivní práce s webovými stránkami a sociálními sítěmi.

Z hlediska míry zapojení veřejnosti lze konstatovat, že občanům je nabízena aktivní forma zapojení, a to především při projednávání lokálních témat. Projednávaná témata byla definována samotnou veřejností např. Setkání s veřejností k bytové výstavbě v Klánovické ulici, Změna dopravního režimu v ulicích Vodňanská – Skorkovská – Blatská, dále vycházela z písemných podnětů Úřadu, dotazníkových šetření či rozhodnutí představitelů městské části.

Spolupráce se samotnou veřejností se neustále vyvíjí a posouvá. Proces zapojování veřejnosti se dále prohlubuje nejen v míře zapojení, ale i napříč jednotlivými fázemi procesů.

Během zrealizovaných veřejných setkání nedošlo ke krizovým situacím, a to především díky pečlivé přípravě organizátorů, znalostem a předběžné komunikaci tématu, meziodborové spolupráci, spolupráci s Magistrátem hl. města Prahy, IPR Praha, Městskou policií a dalšími specialisty na konkrétní projednávaná témata.

Setkání probíhala podle předem stanovených postupů, popřípadě došlo k operativním změnám, které nijak neovlivnily průběh ani výstupy. O každé akci se zapojením veřejnosti bylo předem informováno vedení radnice včetně politických představitelů, z nichž někteří se

jich často také zúčastnili. Závěrečné zprávy obsahující popis projednávaného tématu, program a průběh setkání, přepis návrhů a připomínek a tyto závěry z diskusí jsou předkládány vedení MČ a zveřejňovány.

Příprava jednotlivých akcí s vyšší mírou zapojení veřejnosti je časově, finančně i personálně náročnější. Tato negativa jsou ale vyvážena efektivnějším využitím prostředků a zdrojů při realizaci jednotlivých projektů městské části a následně možností efektivněji využít výstupy, které jsou konkrétnější a relevantnější.

Výstupy jsou zveřejněny na www.praha14.cz a archivovány na OSP. Výstupy z akcí jsou také publikovány v měsíčníku Čtrnáctka.

Nastavené postupy a metody v oblasti zapojování veřejnosti jsou zakotveny v základních strategických dokumentech městské části. V roce 2022 se osvědčily a budou využívány i v budoucnosti. Participační procesy budou nadále průběžně monitorovány.

Seznam zkratk

ČVUT – České vysoké učení technické

HMP – hlavní město Praha

IPR – Institut plánování a rozvoje

MA21 – místní Agenda 21

MČ – městská část

NP – nadzemní podlaží

ZŠ – základní školy

Tabulka akcí MA21 se zapojením veřejnosti realizovaných v roce 2022

Název akce	Období realizace	Cíl	Dopad na veřejnost	Počet účastníků	Míra zapojení/fáze procesu	Výstupy	Využití výstupů
Projednáni projektu Plán revitalizace sídliště Lehovce na roky 2022 - 2027	III/2022	Cílem akce bylo projednat připravovaný Plán revitalizace sídliště Lehovce se všemi jeho návrhovými opatřeními s místními obyvateli, představení cíle tohoto projektu, jeho vznik, přípravy, zpracovávané výstupy a následný plán realizace.	Lokální	70	Konzultace/partnerství/návrh řešení	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro projektovou dokumentaci a rozhodování ÚMČ
Setkání s veřejností k bytové výstavbě v Klánovické ulici	IV/2022	Záměrem setkání bylo seznámit občany s plánovaným projektem výstavby 2 bytových domů developera Central Group a.s. Cílem projednání bylo podat občanům relevantní informace o připravovaném projektu, odpovědět na dotazy místních obyvatel a projednat možnosti menších úprav v lokalitě.	Lokální	110	Konzultace/Zpětná vazba	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro dopracování finálního návrhu studie
Veřejné projednání projektů z participativního rozpočtu 1) „Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, zřízení odpočinkového místa, instalace pevných košů na discgolf a betonového pingpongového stolu“ a 2) „Dětské hřiště Na Hutích“	IV/2022	Záměrem setkání bylo znovu projednat dva projekty 3. ročníku participativního rozpočtu, které se budou realizovat v přílehlé lokalitě u obytného souboru Ekospol na Hutích. Cílem projednání bylo získat náměty k menším úpravám projektů před jejich realizací. Snahou MČ je uchovat dobré vztahy mezi místními komunitami navzájem a mezi MČ a obyvateli Hutí.	Lokální	20	Konzultace/partnerství/návrh řešení	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro projektovou dokumentaci
Veřejné setkání na téma „Výstavba Hloubětínského tunelu a zkapacitnění Průmyslového polookruhu“	V/2022	Záměrem setkání bylo seznámit občany s plánovaným projektem výstavby Hloubětínského tunelu a zkapacitnění křižovatek Průmyslová – Kbelská x Poděbradská i Kbelská x Kolbenova a získat zpětnou vazbu na projekt.	Lokální	50	Zpětná vazba	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro rozhodování ÚMČ
Veřejné projednání Metropolitního plánu/ Informační kontejner	VI/2022	Cílem bylo seznámit občany s upraveným Metropolitním plánem.	Celoplošný	300	Zpětná vazba	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro rozhodování IPR Praha/MHMP
Dotazníkové šetření k Analýze a Strategie komunikace městské části Praha 14 na sociálních sítích	VI/2022	Cílem bylo získat názory respondentů na fungování sociálních sítí a podněty ke zlepšení.		427		Záznam z akce	Podklad pro strategii
Dotazníkové šetření k Akčnímu plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024	VI - IX/2022	Cílem bylo získat podněty / návrhy pro projekty k připravovanému Akčnímu plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024	Celoplošný	55	Identifikace problémů	Záznam z akce	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ
Veřejné projednání Akčního plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024 - Jahodnice	VI/2022	Sběr podnětů/návrhů/připomínek od občanů	Lokální	20	Identifikace problémů	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ
Veřejné projednání Akčního plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024 - Kyje Hutě	VI/2022	Sběr podnětů/návrhů/připomínek od občanů	Lokální	30	Identifikace problémů	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ
Veřejné projednání Akčního plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024 - Hostavice	VII/2022	Sběr podnětů/návrhů/připomínek od občanů	Lokální	15	Identifikace problémů	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ
Veřejné projednání Akčního plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024 - Kyje	VIII/2022	Sběr podnětů/návrhů/připomínek od občanů	Lokální	5	Identifikace problémů	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ
Veřejné projednání Akčního plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024 - Hloubětín	IX/2022	Sběr podnětů/návrhů/připomínek od občanů	Lokální	40	Identifikace problémů	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ
Veřejné projednání Akčního plánu rozvoje MČ Praha 14 na roky 2023 a 2024 - Černý Most	IX/2022	Sběr podnětů/návrhů/připomínek od občanů	Lokální	35	Identifikace problémů	Záznam z akce, článek + fotodokumentace	Podklad pro akční plán rozvoje ke strategickému plánu rozvoje MČ a pro rozhodování ZMČ

Výstavba parkoviště u ZŠ Bří Venclíků ano, či ne?	X/2022	Cílem setkání bylo představit veřejnosti 2 varianty řešení vybudování parkovacích ploch a venkovní učebny u ZŠ Bří Venclíků a zjistit, zda obyvatelé mají o realizaci parkoviště zájem.	Lokální	63	Konzultace/návrh řešení	Záznam z akce, fotodokumentace, článek +	Podklad pro rozhodování ÚMČ
Změna dopravního režimu v ulicích Vodňanská – Skorkovská – Blatská	X/2022	Cílem setkání bylo představit veřejnosti studii navrhuující změnu dopravního režimu a sběr připomínek.	Lokální	36	Konzultace/návrh řešení	Záznam z akce, fotodokumentace, článek +	Podklad pro rozhodování ÚMČ
Komentovaná procházka s Ing. arch. Jurajem Sonlajtnerem k plánované výstavbě v ul. Arnošta Valenty, Černý Most střed	IX/2022	Participaci zajišťovala Pražská developerská společnost. Cílem bylo informování účastníků o záměru hl. m. Prahy stavět dostupné bydlení pro tzv. preferované profese a sběr podnětů a doporučení ohledně řešení veřejného prostoru a doplňkových/chybějících služeb.	Lokální	15	Identifikace problémů	Záznam z akce, fotodokumentace, článek +	Podklad pro rozhodování PDS
Online výzkum k záměru dostupného městského bydlení v lokalitě Černý Most střed	X/XII 2022	Sběr podnětů a doporučení ohledně řešení veřejného prostoru a doplňkových/chybějících služeb.	Lokální	300	Identifikace problémů	Záznam z akce, fotodokumentace, článek +	Podklad pro rozhodování PDS
Prezentace záměru dostupného městského bydlení a rozšíření služeb na sídlišti Černý Most střed	XII/2022	Participaci zajišťovala Pražská developerská společnost. Po vyhodnocení podnětů z procházky s architektem a online dotazníkového šetření seznámila Pražská developerská společnost s navrženou koncepcí projektu a prezentovala záměru dostupného městského bydlení a rozšíření služeb na sídlišti Černý Most střed.	Lokální		Identifikace problémů	Záznam z akce, článek	Podklad pro rozhodování PDS

Zpracovatel: Ing. Pavlína George, vedoucí OSP, OSŘK